
ІНФОРМАЦІЯ 

про VІІ Відкриті змагання  

зі спортивного орієнтування на спринтерській дистанції  

Святошинського району м. Києва  

 

 

1. Дата та місце проведення:  

08, 15, 20, 28 квітня 2023 р. на території Святошинського, Шевченківського та 

Голосіївського районів міста Києва.  

 

2. Учасники:  
У змаганнях беруть участь колективи фізичної культури, спортивних клубів, закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти, окремі спортсмени м. Києва та інших 

регіонів України. Кількість учасників від одного колективу необмежена.  

Переможці та призери змагань визначаються в наступних вікових групах: ЧЖ Н 

(новачки, діти до 12 років), 10, 12, 14, 16,18, студенти, 21, 35, 45, 55, 60, 65, 70, 75 

За рішенням головного судді змагань групи можуть бути об’єднані. 

 

3. Програма: 

 

№ 

п/п 
Дата Час та місце проведення заходу 

1 08.04 11-00 - 13-00 парк Нивки поруч з метро «Нивки» (див. схему) 

2 15.04 11-00 - 13-00 парк Нивки поруч з метро «Берестейська» (див. схему) 

3 20.04 16-00 - 18-00 парк «Совки» (див. схему) 

4 28.04 16-00 - 18-00 спорткомплекс КНУ ім. Т.Г.Шевченка (див. схему) 

 

4. Нагородження:  

Переможці та призери змагань, за сумою очок трьох кращих результатів з чотирьох 

змагальних днів у кожній з вікових груп, нагороджуються дипломами Центру туризму та 

краєзнавства учнівської молоді Святошинського району м. Києва та медалями. 

Система підрахунку очок: 1 місце - 45 очок, 2 місце - 42 очок, 3 місце - 40 очок, 4 місце - 38 

очок, 5 місце -36 очок, 6 місце - 35 очок, ..., 40 місце - 1 очко (Таблиця № 1 Правил змагань). 

У разі рівності очок перевага надається учасникам, які мають менший сумарний час 

проходження трьох кращих дистанцій. 

Нагородження відбудеться 14.05.2023 на відкритій першості району зі спортивного 

орієнтування. 

 

5. Заявки:  
Попередні заявки надсилаються за адресою:  

1-етап 

https://events.orienteering.org.ua/index.php?event=3535 до 15-00 07.04.2023 року. 

2-етап 

https://events.orienteering.org.ua/index.php?event=3536 до 15-00 14.04.2023 року. 

3-етап 

https://events.orienteering.org.ua/index.php?event=3537 до 15-00 19.04.2023 року. 

4-етап 

https://events.orienteering.org.ua/index.php?event=3538 до 15-00 27.04.2023 року. 



☼ Кожен учасник змагання добровільно бере участь у змаганні, визнаючи всі 

ймовірні ризики для власного здоров’я під час і після його закінчення; 

☼ Кожен учасник змагання бере на себе особисту відповідальність за свій фізичний 
стан і здатність завершити обрану дистанцію змагання; 

☼ Організатор змагання не несе відповідальності за фізичні травми, ушкодження, 

погіршення фізичного стану, які учасник змагання зазнав під час проведення 

змагання; 

☼ Організатор змагання не несе відповідальності за погіршення фізичного стану 

учасника змагання після проведення змагання; 

☼ Учасники змагань повинні мати відповідне медичне страхування. 
 
Подання іменної заявки на участь у змаганнях підтверджує згоду спортсмена з 
даними умовами.  
 
6. Фінансування:  

Витрати на організацію та проведення VІ Відкритих змагання 

Святошинського району м. Києва на спринтерській дистанції зі спортивного 

орієнтування за рахунок залучених коштів та стартових внесків. Школярі, студенти 

та пенсіонери – 50 грн/день, всі інші 100 грн/день. 

 
7. Система відмітки: 
Для фіксації проходження КП (контрольних пунктів) на дистанції, учаснику 
необхідно мати смартфон з наявністю в ньому мобільного інтернету (бажано). Далі 
потрібно завантажити в свій телефон програму. Для тих учасників змагань у котрих 
відсутній мобільний інтернет секретаріат може надати інтернет, щоб завантажити 
необхідну програму. Під час проходження дистанції наявність інтернету не 
потрібна. Необхідність інтернету може виникнути лише в разі потреби 
перезавантаження програми через помилку користувача, або програмно – апаратний 
збій.  
На фініші можна також скористатись суддівським інтернетом для фіксації 
проходження дистанції. 
Програма запускається у будь-якому сучасному мобільному веб-браузері як то 

Google Chrome, Mozilla Firefox. Відкрийте сторінку https://sakhnik.com/qr, 

запам’ятайте адресу або додайте її у закладки. Надайте сторінці дозвіл на доступ до 

камери і служб місцезнаходження. При проходженні реєстрації потрібно 

відсканувати код у секретаря для встановлення стартового номеру учасника. Для 

реєстрації відмітки потрібно розблокувати смартфон і відсканувати графічний код 

на передстарті, старті, контрольних пунктах і фініші. Звуковий сигнал підтверджує 

успішну відмітку. Так само треба відсканувати код після фінішу, щоб зареєструвати 

інформацію про відмітки у суддівську систему та отримати роздруківку 

проходження дистанції.  

Якщо стався який-небудь збій програми чи пристрою, в будь-який момент можна 

перезавантажити програму з адреси https://sakhnik.com/qr . При цьому вся попередня 

інформація зберігається. Якщо можливості перезавантажити не має учаснику 

необхідно робити фото на кожному наступному КП для пред’явлення секретаріату. 

Джерело: https://github.com/sakhnik/qr-o-punch 
 
Для ознайомлення з системою відмітки на арені змагань буде облаштований 
полігон для можливості кожному бажаючому учаснику спробувати як працює 
система відмітки. 

https://sakhnik.com/qr
https://sakhnik.com/qr
https://github.com/sakhnik/qr-o-punch


 
 
 
 
 
 

 
 
 


